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Entsprechend Ihren Wünschen,
Vorgaben und Verwendungszwecken

erarbeiten wir für Sie grenzenlose Vielfalt 
für das wohlig-wollige Naturgefühl.

Stöbern Sie durch unsere Produktvielfalt,
lassen Sie sich anregen und begeistern !

WIESNSTYLE

HÜTTENZAUBER

Mit Freude und Liebe fertigen wir
für Sie Filzprodukte

aus 100 % Naturwollfilz.
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INFORMATIONEN

Farben unserer Filze
Details/Eigenschaften	 • 100 % hochwertige Merino-Schafwolle
			   • geschmackvolle Farbenvielfalt
			   • wärme- und schallisolierende Wirkung
			   • Hitzebeständig
			   • Pflegeleicht
Hinweis			   • Abgebildete Farben sind
			     nicht verbindlich

2 mm

3 mm

5 mm

Wollfilz
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INFORMATIONEN

Elastikbänder

Gurtbänder

Breiten:

Breiten:

71 dunkelgrau

184 beige 1 schwarz56 pink

18 mausgrau

106 marsrot 204 mausgrau

16 weiß

197 mandarin 33 türkis

4 rot 61 bordeaux 237 braun 409 grün

5 dunkelblau

865 kaminrot 207 braun

1  creme

7 schwarz

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
40 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

erhältlich in:
18 mm
25 mm

18 mm 25 mm

40 mm

30 mm

Art. # 5735 + Farbcode

1 schwarz204 mausgrau184 beige 207 braun

erhältlich in:
30 mm

erhältlich in:
30 mm

erhältlich in:
30 mm

erhältlich in:
30 mm

Art. # 5830 + Farbcode

Art. # 67 + Farbcode

Karobänder

Karostoffe

Breiten:

gelb

5002-grau

rot

5019-rot

rosa

5017-rosa

dunkelgrau braun dunkelgrün hellgrün

orange

5007-braun

dunkelblau

5001-schwarz

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

erhältlich in:
15 mm
25 mm

15 mm 25 mm

Tüpfchenstoffe

5002-grau5019-rot

Tüpfchenbänder

5002-grau5019-rot

Canvas-Baumwollstoff

500150295020 5032
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INFORMATIONEN

Leder MOUNTAIN BÄR

Leder RANGER

t-moro

t-moro

nero

nero

Leder JEPARD

cognac testa di moro schwarz

feinnarbiges, naturbelassenes Nappaleder mit Wachsgriff und leichtem Pull-Up 
Effekt.

robustes Glattleder mit definierter Tiefenwirkung
und Pull-Up Effekt

hochwertiges Vollrindleder mit samtigem Griff
unverwechselbarer Used-Look durch spezielles Oil-Finish

Leder NAPOLI

Leder TIMBER

Leder ALCE

testa di moro

testa di moro

anthrazit

schwarz

schwarz

braun

kräfitges weiches Rindnapperleder mit markantem Millkorn.

naturbelassenes Leder in rustikaler Optik mit Wachsfinish

hochwertiges, nubukiertes Feinsynthetikleder mit leichter
Prägung und samtigem Griff
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INFORMATIONEN

1

2

4

3 5

Web-Label
Markenbindung durch gewebte Labels.
Ein kleines Label, welches die Marke dezent auf dem 
Produkt zur Geltung bringt.
In High-Resolution-Quaität, sowie individuell in Form und Farbe.

Siebdrucktransfer
Bei diesem Veredelungsverfahren wird die Druckfarbe nicht direkt 
auf das Produkt, sondern mittels einem Transferbogen bei hoher 
Temperatur auf das Produkt übertragen.
Hier können kleinste Schriften ab 0,5mm Strichstärke umgesetzt 
werden.

Stick
Die Bestickung ist eine der edelsten und hochwertigsten Formen der 
Textilveredelung. Sehr wertig und filigran, mit kleinsten Schriften 
und Botschaften, vermittelt sie außergewöhnliche Hochwertigkeit.

Blindprägung
Bei einer Blindprägung erhält das Leder eine ganz besonderes 
individuelle und auffallende Note.
Die Blindprägung ist eine hochwertig anmutende Alternative zum 
Druck oder Stick.
Eine Prägung zeichnet sich optisch und haptisch vor allem durch ihr 
edles, eindrucksvolles Erscheinungsbild aus.

Flocktransfer
Dieses Veredelungsverfahren verleiht dem Produkt durch seine	 
samtige Oberfläche ein sehr hochwertiges und haptisches Aussehen.
Die Mindeststrichstärke liegt hier bei 1mm.

1111111

2

3

4

5
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PRODUKTKATEGORIE

SCHLÜSSELERLEBNIS

Schlüsselbund GRAF

DETAILS
• 2-teilig Schlüsselband & formgestanzter Schlüssel
• Drahtseilschlüsselring 35 mm Ø 
• optional mit hochwertigem
  Charmanhänger Schlüssel aus Zink
• Öse Außen Ø: 7 mm | Innen Ø: 4 mm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 x 2,5 cm 	

Art.Nr. 11536 

Schlüsselbund BARON

DETAILS
• Öse Außen Ø: 7 mm | Innen Ø: 4 mm
• Drahtseilschlüsselring 35 mm Ø 
• optional mit hochwertigem
  Charmanhänger Schlüssel aus Zink

GRÖßE/FORMAT/MAßE
5,8 x 6,8 cm	

Art.Nr. 11537 

Schlüsselmäppchen           
BECKMANN

DETAILS
• Reißverschluss
• mit integriertem Karabiner

GRÖßE/FORMAT/MAßE
16 x 5,5 cm 	

Art.Nr. 11538 

FELLBOMMEL

DETAILS
• Fellbommel-Schlüsselanhänger aus hochwertigem
  Pelzimitat

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Größe S	 Art.Nr. 11514 
Größe M	 Art.Nr. 11515

11

SCHLÜSSELERLEBNIS

Lanyard LANG

DETAILS
• Kunststoffkarabiner schwarz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
45 x 2,5 cm

Art.Nr. 10409

Lanyard LANGE

DETAILS
• Kunststoff-Karabiner schwarz
• Kunststoff-Steckverschluss schwarz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
45 x 2 cm	

Art.Nr. 11081
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PRODUKTKATEGORIE

SCHLÜSSELERLEBNIS

Schlüsselschlaufe             
WALDSCHRAT

DETAILS
• mit hochwertigem Lederlabel und Blindprägung
• Label individualisierbar
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
 
GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 12 x 3 cm	

Art.Nr. 11670

Schlüsselschlaufe WALDBAUER

DETAILS
• hochwertiger Lederabschluss mit edlem,
  flachen Schlüsselring und Schmuckniete
• Schlüsselring (34 mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 x 3 cm	

Art.Nr. 11532 

Schlüsselschlaufe KAISER

DETAILS
• Trendiger Verschluss aus glänzendem Metall
• Edler Designschlüsselring 31 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
15 x 3 cm	

Art.Nr. 10823 

Schlüsselschlaufe KÖNIG

DETAILS
• stylischer Verschluss aus gebürstetem Metall
• edler Designschlüsselring 35 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
15 x 3 cm	

Art.Nr. 10443 

Schlüsselschlaufe LEHMANN

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• Spiralring 30 mm Ø

GRÖSSE/FORMAT/MASSE
z.B.: 12 x 3 cm

Art.Nr. 10802

Schlüsselschlaufe MARTIN

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• Spiralring 30 mm Ø 
• beschreibbares Tafelfolienfeld
• 1 Bleistift, Buntstiftmine weiss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 3 cm /  12 x 3 cm / 15 x 3 cm	

Art.Nr. 11534 

Schlüsselschlaufe NEUMANN

DETAILS
• Karabiner Hochglanz vernickelt
• cooler Nietenabschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
13 x 2,5 cm	

Art.Nr. 11078 

Schlüsselschlaufe MÜLLER

DETAILS
• Öse Außen Ø: 23 mm | Innen Ø: 12 mm
• Rundkarabiner 38 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B.: 12 x 3,5 cm

Art.Nr. 11065 
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PRODUKTKATEGORIE

SCHLÜSSELERLEBNIS

Schlüsselband HERZIG

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• Drahtseilschlüsselring 35 mm Ø
• Motivstanzung Herz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 x 3 cm

Art.Nr. 10805

Schlüsselband LOCHMANN

DETAILS
• Öse Außen Ø: 23 mm | Innen Ø: 12 mm
• Drahtseilschlüsselring 35 mm Ø
• Motivstanzung Schlüsselloch

GRÖßE/FORMAT/MAßE
14 x 3 cm

Art.Nr. 10815

Schlüsselband HOFMANN

DETAILS
• flacher, edler Schlüsselring 34 mm Ø
• umlaufende Ziernaht
• doppelt gelegter Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 x 3 cm	

Art.Nr. 10819 

Schlüsselband SCHRÖDER

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• Drahtseilschlüsselring 35 mm Ø
• abgeschrägte Bandkante

GRÖSSE/FORMAT/MASSE
9 x 3 cm	

Art.Nr. 10822 

Schlüsselband MEIER

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• Spiralring 30 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B.: 9 x 3 cm

Art.Nr. 11103

Schlüsselband FRANK

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• Spiralring 30 mm Ø 
• beschreibbares Tafelfolienfeld
• 1 Bleistift, Buntstiftmine weiss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 x 3 cm / 15 x 3 cm	

Art.Nr. 11535 

Schlüsselband STÜRMER

DETAILS
• doppelt gelegter Wollfilz
• flacher, edler Schlüsselring 34 mm Ø
• umlaufende Ziernaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 x 4 cm	

Art.Nr. 11533 
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PRODUKTKATEGORIE

SCHLÜSSELERLEBNIS

Schlüsselanhänger SCHOLZ

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• mit Karabiner

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Ø 40mm	 Art.Nr. 11076
Ø 50mm	 Art.Nr. 11083
Ø 60mm	 Art.Nr. 11085 

Schlüsselanhänger MÖLLER

DETAILS
• umlaufende Ziernaht
• flacher, edler Schlüsselring 34 mm Ø
• Einkaufswagenchip aus Holz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
4 cm rund	

Art.Nr. 10445 

Glückskeks LONG

DETAILS
• Öse Außen Ø: 7 mm | Innen Ø: 4 mm
• Spiralring 24 mm Ø
• Papiereinleger 1-farbig / 1-seitig schwarz bedruckt
• Format: 60 x 15 mm / Papier: 80g /m²
• Mindestmenge pro Spruch 70 Stück

GRÖßE/FORMAT/MAßE
7 x 7 cm	

Art.Nr. 11077

Glückskeks LING

DETAILS
• Spiralring 24 mm Ø
• Papiereinleger 1-farbig / 1-seitig schwarz bedruckt
• Format: 60 x 15 mm / Papier: 80g /m²
• Mindestmenge pro Spruch 70 Stück

GRÖßE/FORMAT/MAßE
5,5 x 5 cm	

Art.Nr. 10986

17

Schlüsselanhänger KLEIN

DETAILS
• Öse Außen Ø: 7 mm | Innen Ø: 4 mm
• Spiralring 30 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
3 mm Filz	 Art.Nr. 10444
5 mm Filz	 Art.Nr. 10806
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PRODUKTKATEGORIE

MOBILE

Smartphone-Etui FILIP

DETAILS
• mit praktischer Eingriffsmulde
• schlicht und stilvoll

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	

Art.Nr. 11048

Smartphone-Etui FELIX

DETAILS
• Elastikbandverschluss mit einer Breite von 18 mm
   für einen sicheren Halt
• verschiedenste Farbmöglichkeiten des Elastikbands

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	

Art.Nr. 11138

Smartphone-Etui JONAS

DETAILS
• Vorderseite 1 cm kürzer
• praktisches Einschubetui

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	

Art.Nr. 10653

Smartphone-Etui TOMMY

DETAILS
• pfiffige Auszugslasche in trendigen Farben
• PullOut Funktion
• Klettverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6:
8,5 x 15,7 cm		

Art.Nr. 11160

Smartphone-Etui WALDHERR

DETAILS
• Vorderseite aus hochwertigem Vollrindleder
• Rückseite Wollfilz
• Vorderseite ca. 1 cm kürzer

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm		

Art.Nr. 11648

Smartphone-Etui MARC

DETAILS
• Fronttasche aus hochwertigem Vollrindleder
• Alternativ mit Schmuckniete gegen Aufpreis
• praktisches Einschubetui

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6:
8,5 x 15,7 cm		

Art.Nr. 11176

19

MOBILE
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PRODUKTKATEGORIE

MOBILE

Tablet-Etui MAJA

DETAILS
• Vorderseite 0,7 cm kürzer
• schlicht und stilvoll

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 10202

Tablet-Etui LUCAS

DETAILS
• pfiffige Auszugslasche in trendigen Farben
• PullOut Funktion
• Klettverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm		

Art.Nr. 10209

Tablet-Etui WILLI

DETAILS
• Elastikbandverschluss mit einer Breite
   von 25 mm für einen sicheren Halt
•  verschiedenste Farbmöglichkeiten des Elastikbands

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 10642

Tablet-Etui LUSY

DETAILS
• praktische Eingriffsmulde
• schlicht und stilvoll

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 10214

Tablet-Etui MALOU

DETAILS
• Griffverstärkung aus hochwertigem Rindleder
• Umschlagklappe mit Klettverschluss
• praktisches Frontfach

GRÖßE/FORMAT/MAßE
27 x 22,5 cm	

Art.Nr. 10224

Tablet-Etui WALDERER

DETAILS
• Front aus hochwertigem Vollrindleder
• Vorderseite 0,7 cm kürzer
• schlicht und stilvoll 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 11672

Tablet-Etui MIRCO

DETAILS
• Fronttasche aus hochwertigem Vollrindleder
• praktische Eingriffsmulde

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm		

Art.Nr. 11671
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PRODUKTKATEGORIE

MOBILE

Ebook-Etui PIT

DETAILS
• Vorderseite 0,5 cm kürzer

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für Kindle:
14 x 19 cm	

Art.Nr. 10195  

Ebook-Etui FRIDA

DETAILS
• Elastikbandverschluss mit einer Breite
   von 18 mm für einen sicheren Halt
•  verschiedenste Farbmöglichkeiten des Elastikbands

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für Kindle:
14 x 19 cm	

Art.Nr. 10434  

Ebook-Etui PAUL

DETAILS
• praktische Eingriffsmulde

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für Kindle:
14 x 19 cm	

Art.Nr. 10193 

Notebooktasche OLIVER

DETAILS
• Elastikbandverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
13″ (ca. 38 x 28 cm)

Art.Nr. 11673

Notebooktasche NICLAS

DETAILS
• asymetrische Taschenklappe aus hochweritgem Vollrindleder  	
• geräumiges Innenfach
• Schultergurt aus hochwertigem Gurtband, längenverstellbar
• verschließbar durch Klettverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
13″ (ca. 38 x 28 cm)

Art.Nr. 11674 

Notebooktasche OSKAR

DETAILS
• Griffverstärkung aus hochwertigem Leder
• Umschlagklappe mit Klettverschluss
• Zusatzfach über die komplette Breite

GRÖßE/FORMAT/MAßE
13″ (ca. 38 x 28 cm)

Art.Nr. 10146 

Notebooktasche OLE

DETAILS
• Lederhenkel aus robustem Glattleder
• Korpus und Innenleben aus hochwertigem Naturwollfilz
• Inlay für optimalen Schutz
• umlaufender Zwei-Wege-Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
13″ (ca. 38 x 28 cm)

Art.Nr. 11675
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PRODUKTKATEGORIE

MOBILE

Ladestation SKYDD

DETAILS
• praktische Ladetasche für Smartphones, Handys
   und Digitalkameras
• Aussparung passend für jedes Ladekabel
• seiltiche Einschubmöglichkeit
• pfiffige Spange

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9,5 x 19,2 cm

Art.Nr. 10469 

Kabelbinder FLIP

DETAILS
• Druckknopf

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 1,5 x 4,5 cm	

Art.Nr. 11676

Kabelbinder FIDEL

DETAILS
• Schluss mit dem Kabelsalat
• Druckknopf 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
4 x 4,5 cm	

Art.Nr. 11604 

Ladestation NOA

DETAILS
• praktische Ladetasche für Smartphones, Handys
   und Digitalkameras
• Aussparung passend für jedes Ladekabel

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Gesamt: 		  11 x 21 cm
Einstecktasche: 	 11 x 13 cm

Art.Nr. 10326 

25

Zubehörtasche PUCK

DETAILS
• Zubehörtasche in kastiger Form
• mit praktischem Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 12 x 8 x 7,5 cm	

Art.Nr. 11677
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PRODUKTKATEGORIE

OFFICE

Schreibmappe SUNDBERG

DETAILS
• farbig abgesetzte Einschublasche aus papyr
• beidseitige Inlayverstärkung
• Einschubfach für Visitenkarten
• Stiftehalter
• Steckfach für Schreibblock

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A4	

Art.Nr. 11545

Ordnerhülle BEN

DETAILS
• Beidseitige Inlayverstärkung
• 4er Rinbuchmechanik in R Form
• Füllhöhe 11,5 mm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A4	

Art.Nr. 11197

Dokumententasche FAKTUM

DETAILS
• Querformat für DIN A4
• String & Buttonverschluss
• Kuvertoptik
• Materialkombi papyr/ Wollfilz 
• bicolor Optik

GRÖßE/FORMAT/MAßE
für DIN A4		

Art.Nr. 11550 

Buchhülle KARLSSON PLUS

DETAILS
• Elastikbandverschluss 18 mm
• farbig abgesetzte Einschublaschen aus papyr
• Laschenbreite: 6,5 cm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A4	

Art.Nr. 11547 

27

Buchhülle SCHMÖKER

DETAILS
• Einschublaschen
• Laschenbreite: 6,5 cm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A4	 Art.Nr. 10505
DIN A5	 Art.Nr. 10504
DIN A6	 Art.Nr. 10541

Dokumententasche FAKTUM

DETAILS
• Hochformat für DIN A4
• String & Buttonverschluss
• Kuvertoptik
• Materialkombi papyr/ Wollfilz 
• bicolor Optik

GRÖßE/FORMAT/MAßE
für DIN A4		

Art.Nr. 11549 

OFFICE
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PRODUKTKATEGORIE

OFFICE

Schreibmappe BASIC

DETAILS
• beidseitig Inlayverstärkung
• Einschubfach für Visitenkarten
• Stiftehalter
• Steckfach für Schreibblock

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A4	 Art.Nr. 10507
DIN A5	 Art.Nr. 10506

Officemappe DOCUMENT

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• innenliegendes Fach für Tablet aus papyr
• Stiftehalter
• Steckfach für Schreibblock in DIN A4 Format
• große Fronttasche aus papyr
• Verschlusslasche mit Druckknopf

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 31 x 27 cm		

Art.Nr. 11548 

Dokumententasche BJÖRN

DETAILS
• Umschlagklappe mit Klettverschluss
• dezente Eckrundungen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A4	 Art.Nr. 10103
DIN A5	 Art.Nr. 10104

Buchhülle LEMMI

DETAILS
• Elastikband 18 mm
• Einschublaschen
• Laschenbreite: 6,5 cm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A4	 Art.Nr. 10540
DIN A5	 Art.Nr. 10539
DIN A6	 Art.Nr. 10538

Stifte-Etui LENE

DETAILS
• farbenfrohes Stifteetui in trendiger Form

GRÖßE/FORMAT/MAßE
5 x 16 cm

Art.Nr. 10532

Stifte-Etui JAN

DETAILS
• farbenfrohes Stifteetui in trendiger Form

GRÖßE/FORMAT/MAßE
5 x 16 cm

Art.Nr. 10531  

Stifte-Etui DANIEL

DETAILS
• farbenfrohes Stifteetui in trendiger Form

GRÖßE/FORMAT/MAßE
6 x 15 cm

Art.Nr. 10511 

Stifte-Etui ERIK

DETAILS
• Stifteetui passend für DIN A4 Ordner/ Notizbücher/ 
Mappen etc.
• Metall Druckknopf
• Elastikband

GRÖßE/FORMAT/MAßE
5,5 x 17 cm 	

Art.Nr. 11544 
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PRODUKTKATEGORIE

OFFICE

Lesezeichen LYNN

DETAILS
• 2-lagig mit Ziernaht
• Wollfilz mit papyr Unterlegung
• Naturfaserkordel 1,5 mm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 3 x 18 cm	

Art.Nr. 11546 

Mouse-Etui/Pad MOPPE

DETAILS
• witziges und zugleich praktisches Etui
• Etui für die Mouse unterwegs, welches gleichzeitig
  als MousePad eingesetzt werden kann
• mit Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26 x 16,7 cm offenes Format

Art.Nr. 11540  

Mousepad MUS

DETAILS
• Rückseitige Antirutschbeschichtung (schwarz)
• Umlaufende Ziernaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
24 x 19 cm

Art.Nr. 10503  

Taschenleerer LINNEA

DETAILS
• praktische und vielseitige Ablage zur
  Aufbewahrung persönlicher Dinge
• Metall Druckknöpfe
• verstärkte papyr Innenlage

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26 x 18 x 5 cm 	

Art.Nr. 11543 

Federmäppchen FYNN

DETAILS
• praktisch für Allerlei wie Stifte, Brille, Schlüssel usw.
• Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
S =  16 x 5,5 cm	 Art.Nr. 11541
M = 22 x 7  cm 	 Art.Nr. 11605

Federmäppchen ERNIE

DETAILS
• Reißverschluss
• Boden in Kontrastfarbe

GRÖßE/FORMAT/MAßE
22 x 8 x 4,5 cm

Art.Nr. 10509
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PRODUKTKATEGORIE

OFFICE

Visitenkarten-Etui KARTA

DETAILS
• Geschwungene Eingriffsmulde

GRÖßE/FORMAT/MAßE
11 x 6,5 cm

Art.Nr. 10501 

Visitenkarten-Etui VIP

DETAILS
• geschwungene Eingriffsmulde
• Vorderseite papyr

GRÖßE/FORMAT/MAßE
11 x 6,5 cm	

Art.Nr. 11735

PINS

DETAILS
• Rückseitige Anstecknadel

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 7 x 7 cm

Art.Nr. 10181  

Visitenkarten-Etui HEJ

DETAILS
• Praktische Eingriffsmulde

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 6,5 cm

Art.Nr. 10454 

Filzbuch PAGE

DETAILS
• Umfang: 120 Blatt ohne Druck

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A5	

Art.Nr. 11196  

FILZPOST

DETAILS
• beschreibbarer Offsetkarton
• Vorderseite Filz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A6	  ca. 10,5 x 14,8 cm 	 Art. Nr. 11375
DIN lang 	 ca. 9,8 x 21 cm 	  Art. Nr.  10425
 

Schreibtischauflage XXL

DETAILS
• 2 Fächer aus hochwertigem Rindleder
• umlaufende Ziernaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
DIN A2  (59 x 42 cm)

Art.Nr. 10534  
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PRODUKTKATEGORIE

GASTRONOMIE

Speisekarte LUDWIG

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• mittige Wollfilzleiste mit hochwertigen
  Buchschrauben für den schnellen Tausch
  der Tageskarte
• Applikation mit natürlichem Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format)

Art.Nr. 11552 

Speisekarte XAVERL

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• mittige Wollfilzleiste mit hochwertigen
  Buchschrauben für den schnellen Tausch
  der Tageskarte
• Applikation „XAVERL“ mit natürlichem Echtkuhfell

GRÖSSE/FORMAT/MASSE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format)

Art.Nr. 11551 

Speisekarte JOHANN

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• mittige Wollfilzleiste mit hochwertigen
  Buchschrauben für den schnellen Tausch
  der Tageskarte
• Motivstanzung HIRSCH mit unterlegtem Leder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format)

Art.Nr. 10190

Speisekarte JUSTUS

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• mittige Wollfilzleiste mit hochwertigen
  Buchschrauben für den schnellen Tausch
  der Tageskarte
• Applikation aus hochwertigem Vollrindleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format) 

Art.Nr. 11561 
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GASTRONOMIE

Speisekarte LEOPOLD

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• mittige Wollfilzleiste mit hochwertigen
  Buchschrauben für den schnellen Tausch
  der Tageskarte 
• Applikation + Innenseite aus papyr in Vintageoptik

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format) 

Art.Nr. 11562

Speisekarte ALPENRESORT

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• mittige Wollfilzleiste mit hochwertigen
  Buchschrauben für den schnellen Tausch
  der Tageskarte

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format)

Art.Nr. 11001



36 37

PRODUKTKATEGORIE

GASTRONOMIE

Klemmbrett BISTRO

DETAILS
• Klemmbrett im Retrostyle
• mit beschreibbarer Tafelfolie zum Selbstgestalten
• 1 Bleistift, Buntstiftmine weiss
• Inlayverstärkung
• hochwertige Blockklammer im Old School Charakter

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 25 x 31,5 cm 
DIN A4		  Art.Nr. 11559  
DIN lang		  Art.Nr. 11560 

Speisekarte HUBERTUS

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• mittige Wollfilzleiste mit hochwertigen
  Buchschrauben für den schnellen Tausch
  der Tageskarte
• zusätzliche Klemmvorrichtung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format) 	

Art.Nr. 10650 

Kellnertasche BERGLAND

DETAILS
• 1 großes Innenfach für Kellnerbörse
• 2 separate Taschen Schreibgerät und Block
• Gürtelbreite bis 6cm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 16 x 23 cm

Art.Nr. 10150

Rechnungsmappe GOLDBERG

DETAILS
• Elastikbandverschluss 18 mm breit
• beidseitige Inlayverstärkung
• 2 separate Fächer innen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 27 x 21 cm (offenes Format)

Art.Nr. 10599  

Zimmermappe ALPENHOF

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• 4er Ringbuchmechanik in R Form
• Füllhöhe 11,5 mm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format) 	

Art.Nr. 10600 

Zimmermappe CENTRAL

DETAILS
• beidseitige Inlayverstärkung
• Einschubfach für Visitenkarte
• großes Steckfach für Prospekte

GRÖßE/FORMAT/MAßE
passend für DIN A4 ca. 32,5 x 51 cm (offenes Format) 	

Art.Nr. 10765 

Zeitungshalter BERGBOTE

DETAILS
• Einschubmöglichkeit  für die aktuelle Tageszeitung
  oder eine individuelle Botschaft für Ihre Gäste

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 14 x 28 cm		

Art.Nr. 11571 

Türhänger LOVELY

DETAILS
• umlaufende Ziernaht
• Karoaufhängeband mit Zierschleife

GRÖßE/FORMAT/MAßE
13 x 20 cm

Art.Nr. 11785 
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PRODUKTKATEGORIE

GASTRONOMIE

Türhänger SONNENGUT

DETAILS
• 1-lagig
• Öse Ø 40 mm in Altmessing-Optik

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 11 x 24 cm

Art.Nr. 10648

Türhänger JOSL

DETAILS
• 2-lagig mit Ziernaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 10 x 20 cm	

Art.Nr. 11572 

Türhänger SONNBERG

DETAILS
• doppelt gelegter Wollfilz mit Ziernaht
• Ziernaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 11 x 24 cm

Art.Nr. 11012

Türhänger XAVERL

DETAILS
• doppelt gelegter Wollfilz mit Ziernaht
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 11 x 24 cm

Art.Nr. 10845

Schlüsselanhänger ALMHÄUSL

DETAILS
• 2-lagig
• Umlaufende Ziernaht
• Flacher, edler Schlüsselring (34mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
4,5 x 7,5cm

Art.Nr. 10640

Schlüsselanhänger                
GIPFELSTSÜRMER

DETAILS
• Öse (23 mm)
• Flacher, edler Schlüsselring 34mm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
10 x 3,5cm

Art.Nr. 10652  

Schlüsselanhänger STÜRMER

DETAILS
• doppelt gelegter Wollfilz
• flacher, edler Schlüsselring 34 mm Ø
• umlaufende Ziernaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 x 4 cm

Art.Nr. 11533 

Schlüsselschlaufe XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• hochwertiger Lederabschluss mit edlem,
   flachen Schlüsselring
• Schlüsselring (34 mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 4 cm

Art.Nr. 11641 
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PRODUKTKATEGORIE

GASTRONOMIE

Pantoffel HENNY

DETAILS
• umlaufende Ziernaht
• doppelte Ziernaht auf Schaft
• Sohle aus festem Wollfilz 0,44er Dichte
  (Farbe beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10204  
S 36/37	 Art.Nr. 11610 
M 38/39	 Art.Nr. 11611  
L 40/41	 Art.Nr. 11618  
XL 42/43	 Art.Nr. 10304  
XXL 44/45	 Art.Nr. 10354  

Pantoffel HELD

DETAILS
• umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz 0,44er Dichte
  (Farbe beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10790  
S 36/37	 Art.Nr. 10721 
M 38/39	 Art.Nr. 10741  
L 40/41	 Art.Nr. 10742  
XL 42/43	 Art.Nr. 10743  
XXL 44/45	 Art.Nr. 10744  

Pantoffel XAVERL

DETAILS
• Schaft mit natürlicher Echtkuhfellapplikation 	
   „XAVERL“
• umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz 0,44er Dichte
  (Farbe beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10952  
S 36/37	 Art.Nr. 10953 
M 38/39	 Art.Nr. 10954  
L 40/41	 Art.Nr. 10955  
XL 42/43	 Art.Nr. 10956  
XXL 44/45	 Art.Nr. 10957  

Pantoffel LOISL

DETAILS
• Schaft aus natürlichem Echtkuhfell
• Schafthinterlegung mit 2 mm Wollfilz 
• umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz 0,44er Dichte
  (Farbe beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10791  
S 36/37	 Art.Nr. 10605 
M 38/39	 Art.Nr. 10745  
L 40/41	 Art.Nr. 10746  
XL 42/43	 Art.Nr. 10747  
XXL 44/45	 Art.Nr. 10748  

Spa Tasche BERGWELT

DETAILS
• Spa Tasche in klarer Linienführung aus
  hochwertigem nature Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 35 x 22 x 27 cm		

Art.Nr. 11570 

Wellnesstreter SPA

DETAILS
• plano geliefert; mit einem Handgriff
  fertig für den trendigen Auftritt dieser
  witzigen Wellnesstreter

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B.:
XS 34/35	 Art.Nr. 10789  
S 36/37	 Art.Nr. 10756 
M 38/39	 Art.Nr. 10757  
L 40/41	 Art.Nr. 10758  
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PRODUKTKATEGORIE

TABLEWEAR

Weinflaschenkühler SCHNÜRLI

DETAILS
• dekorative Lederschnürung für individuelle
   Flaschengrößen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 cm hoch	

Art.Nr. 11044 

Weinflaschenkühler CLASSICO

DETAILS
• verstürzt genäht (Nahtkante nicht sichtbar)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 cm hoch	

Art.Nr. 11045 

Weinflaschenmanschette     
LUDWIG

DETAILS
• Applikation „LUDWIG“ mit natürlichem Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 20 cm hoch
(für Flaschen mit ca. 9,5 cm im Durchmesser)

Art.Nr. 11555 

Weinflaschenmanschette     
XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ mit natürlichem Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 20 cm hoch
(für Flaschen mit ca. 9,5 cm im Durchmesser)

Art.Nr. 11554 
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FLASCHENMANSCHETTE

DETAILS
• verstürzt genäht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
12 cm hoch

Art.Nr. 11232

TASSENMANSCHETTE

DETAILS
• Stoß an Stoß per ZickZack-Naht
• alternativ verstürzt genäht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
4,8 cm breit

Art.Nr. 10426 

TABLEWEAR
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PRODUKTKATEGORIE

TABLEWEAR

Bestecktasche PLATTA

GRÖßE/FORMAT/MAßE
8 x 20,5 cm

Art.Nr. 10474

Tischset PLATTA

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M = 13 x 9,5 cm, XL = 33 x 24 cm, XXL = 45 x 33 cm 

3 mm M	 Art.Nr. 11053 
3 mm XL	 Art.Nr. 10555 
3 mm XXL	 Art.Nr. 10479 

Serviettenring PLATTA

DETAILS
• auch einsetzbar als Tischkarte für
   Einzelnamen / Personalisierung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
4,8 x 30,5 cm

Art.Nr. 10475

Brotkorb PLATTA

DETAILS
• Brotkorb in rechteckiger Form
• offenkantige Verarbeitung unterstreicht den Filz-	
   charakter

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 25 x 13 x 15 cm

Art.Nr. 11678

Bestecktasche KVADRAT

GRÖßE/FORMAT/MAßE
8 x 20,5 cm

Art.Nr. 10471

Tischset KVADRAT

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M = 10 x 10 cm, L = 20 x 20 cm, XL = 33 x 33 cm,
XXL = 40 x 40 cm

3 mm M	 Art.Nr. 13004 
3 mm L	 Art.Nr. 13013
3 mm XL	 Art.Nr. 13014 
3 mm XXL	 Art.Nr. 13015 

Serviettenring KVADRAT

DETAILS
• auch einsetzbar als Tischkarte für
   Einzelnamen / Personalisierung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
8 x 30 cm

Art.Nr. 10473

Brotkorb KVADRAT

DETAILS
• offenkantige Verarbeitung unterstreicht den Filz-
	 charakter

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 20 x 10 cm

Art.Nr. 11679
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PRODUKTKATEGORIE

TABLEWEAR

Bestecktasche APLIS

GRÖßE/FORMAT/MAßE
8 x 20,5 cm

Art.Nr. 10470

Tischset APLIS

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M = 10 cm Ø, L = 20 cm Ø, XL = 33 cm Ø,
XXL = 40 cm Ø

3 mm M	 Art.Nr. 13006 
3 mm L	 Art.Nr. 13018 
3 mm XL	 Art.Nr. 13019
3 mm XXL	 Art.Nr. 13020  

Serviettenring APLIS

DETAILS
• auch einsetzbar als Tischkarte für
   Einzelnamen / Personalisierung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
6,5 x 30 cm

Art.Nr. 10472

Brotkorb GMUND

DETAILS
• gefüttert mit Baumwoll Canvas
• gekrempelte Borde

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M = ca. 22 x 9 cm	 Art.Nr. 11606
L = ca. 25 x 12 cm	 Art.Nr. 11569	

Bestecktasche FJORD

GRÖßE/FORMAT/MAßE
8,5 x 22  cm

Art.Nr. 11032

Tischset FJORD

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M = 10 cm Ø, XL = 33 cm Ø, XXL = 40 cm Ø 

3 mm M	 Art.Nr. 13002 
3 mm XL	 Art.Nr. 13009 
3 mm XXL	 Art.Nr. 13010 

Serviettenring FJORD

DETAILS
• auch einsetzbar als Tischkarte für
   Einzelnamen / Personalisierung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
6,5 x 31,5 cm

Art.Nr. 10465

Brotkorb BERGEN

DETAILS
• gefüttert mit Baumwollstoff Karo/Vichy
• gekrempelte Borde

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M = ca. 22 x 9 cm	 Art.Nr. 11020 
L = ca. 25 x 12 cm	 Art.Nr. 10478 
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PRODUKTKATEGORIE

TABLEWEAR

Bestecktasche OVAT

GRÖßE/FORMAT/MAßE
8 x 20,5 cm

Art.Nr. 10476

Tischset OVAT

GRÖßE/FORMAT/MAßE 
M = 13 x 9,5 cm, XL = 33 x 24 cm, XXL = 45 x 33 cm 

3 mm M	 Art.Nr. 13005  
3 mm XL	 Art.Nr. 10484  
3 mm XXL	 Art.Nr. 10485  

Serviettenring OVAT

DETAILS
• auch einsetzbar als Tischkarte für
   Einzelnamen / Personalisierung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
4,7 x 30 cm

Art.Nr. 10477

Brotkorb OVAT

DETAILS
• mit gekrempelter Borde

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 25 x 11 x 17 cm

Art.Nr. 11680

Untersetzer KVADRAT PLUS

DETAILS
• hochwertiger Lederabschluss als Löffelhalter
• dekorative Niete in Antik-Optik 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
11 x 11 cm

Art.Nr. 11567

Tischset PLATTA PLUS

DETAILS
• hochwertiger Lederabschluss als Besteckhalter
• dekorative Niete in Antik-Optik

GRÖßE/FORMAT/MAßE
45 x 33 cm

Art.Nr. 11564

Serviettenring PLATTA PLUS

DETAILS
• Niete im Antik-Look an Lederlasche 
• auch einsetzbar als Tischkarte für Einzelnamen /  	
   Personalisierung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 4,8 x 30,5 cm

Art.Nr. 11682

Brotkorb PLATTA PLUS

DETAILS
• mit gekrempelter Borde
• Niete im Antik-Look an Lederlasche 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. ca. 22 x 9 cm

Art.Nr. 11681
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PRODUKTKATEGORIE

TABLEWEAR

Bestecktasche PLATTA XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus papyr in Vintageoptik 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
8 x 20,5 cm

Art.Nr. 11683

Tischset PLATTA XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus papyr in Vintageoptik

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 45 x 33 cm 	
2 mm Filz		  Art.Nr. 11556 
3 mm Filz		  Art.Nr. 11557
5 mm Filz		  Art.Nr. 11558

Serviettenring PLATTA XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus papyr in Vintageoptik
• auch einsetzbar als Tischkarte für
   Einzelnamen / Personalisierung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 4,8 x 30,5 cm

Art.Nr. 11684

Brotkorb XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus papyr in Vintageoptik
• offenkantige Verarbeitung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 20 x 10 cm

Art.Nr. 11685

Eierwärmer XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus papyr in Vintageoptik
• 2 lagig vernäht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 9 x 7 cm

Art.Nr. 11686

Eierwärmer ÄGG

DETAILS
• 2 lagig vernäht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 9 x 7 cm

Art.Nr. 11003  
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PRODUKTKATEGORIE

HOME & LIVING

Homebag HENNY

DETAILS
• praktische HomeBag mit doppelter Ziernaht
• schützender Lederinnenboden
• robuster Tragehenkel aus Glattleder
• Füllmenge bis ca. 10 kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 35 x 35 x 24,5 cm 

Art.Nr. 10405

Homebag CULTI PLUS

DETAILS
• verstärkte Sattelkante mit dekorativer Ziernaht
•  schützender Innenboden aus Leder
•  Tragehenkel aus robustem Glattleder
•  Füllmenge bis ca. 10 kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 35 x 35 x 24,5 cm 

Art.Nr. 11647

Homebag JOHANN

DETAILS
• praktische HomeBag
• Motivstanzung HIRSCH mit unterlegtem,
   naturbelassenem Leder
• robuster Tragehenkel aus Glattleder
• schützender Lederinnenboden
• Füllmenge bis ca. 10 kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 35 x 35 x 24,5 cm

Art.Nr. 11512

Kamintasche CULTI

DETAILS
• Schützender Innenboden aus Leder
• Tragehenkel aus robustem Glattleder
• Füllmenge bis ca. 10 kg (M) | 20 kg (XL)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M (ca. 35 x 35 x 24,5 cm)	 Art.Nr. 10112
XL (ca. 46 x 48 x 32 cm)	 Art.Nr. 10113

HOME & LIVING
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Kamintasche MAX

DETAILS
• Tragegriffe mit hochwertigem Vollrindleder verstärkt
• Schützender Lederinnenboden
•  Füllmenge bis ca. 20 kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca 50 x 51 x 30 cm

Art.Nr. 10114

Kamintasche WOOD

DETAILS
• Schützender Innenboden aus Leder
• Feste, doppelt gelegte Tragegriffe
• Füllmenge bis ca. 20kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
36 x 44 x 34 cm

Art.Nr. 10145 
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PRODUKTKATEGORIE

HOME & LIVING

Sitzkissen KOMFORT

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• 2-lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
39 x 40 cm

Art.Nr. 10843

Sitzkissen KVADRAT 

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• 2-lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10491

Sitzkissen OVAT

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• 2-lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
40 x 36 cm

Art.Nr. 10844

Sitzkissen APLIS

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• 2-lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 cm rund

Art.Nr. 10842

Sitzauflage KOMFORT

DETAILS
• 1 lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
39 x 40 cm

Art.Nr. 10356

Sitzauflage KVADRAT

DETAILS
• 1 lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10492

Sitzauflage OVAT  

DETAILS
• 1 lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
40 x 36 cm

Art.Nr. 10191

Sitzauflage APLIS

DETAILS
• 1 lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 cm rund

Art.Nr. 10355
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PRODUKTKATEGORIE

HOME & LIVING

Wärmflasche HENNY

DETAILS
• dekorative Ziernaht
• pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 11531

Wärmflasche MOLLY

DETAILS
• pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 10459

Wärmflasche LOVELY

DETAILS
• Motivstanzung LOVELY mit Tüpfchenstoff unterlegt
• dekorative Ziernaht
• pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 18 x 27 cm

Art.Nr. 11687

Wärmflasche LILLIT

DETAILS
• offenkantig vernäht
•  Wärmflasche 0,7 ltr. in Herzform (Farbe rot)
•  Reißverschluss in Kontrastfarbe

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26 x 24,5 cm

Art.Nr. 10494

Wärmflasche JOHANN

DETAILS
• Motivstanzung „HIRSCH“ mit unterlegtem,
   naturbelassenem Leder
• dekorative Ziernaht
• pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 11513
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PRODUKTKATEGORIE

HOME & LIVING

SPA Treter

DETAILS
• plano geliefert; mit einem Handgriff
  fertig für den trendigen Auftritt dieser
  witzigen Wellnesstreter

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35  	 Art. Nr. 10789  
S 36/37  	 Art. Nr. 10756    
M 38/39	 Art. Nr. 10757
L 40/41	 Art. Nr. 10758
XL 42/43	 Art. Nr. 10759
XXL 44/45	 Art. Nr. 10760  

Pantoffel HENNY

DETAILS
• umlaufende Ziernaht
• doppelte Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz 0,44er Dichte
  (Farbe beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10204  
S 36/37	 Art.Nr. 11610 
M 38/39	 Art.Nr. 11611  
L 40/41	 Art.Nr. 11618  
XL 42/43	 Art.Nr. 10304  
XXL 44/45	 Art.Nr. 10354  

Pantoffel HELD

DETAILS
• umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz 0,44er Dichte
  (Farbe beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10790  
S 36/37	 Art.Nr. 10721 
M 38/39	 Art.Nr. 10741  
L 40/41	 Art.Nr. 10742  
XL 42/43	 Art.Nr. 10743  
XXL 44/45	 Art.Nr. 10744  

Pantoffel JUSTUS

DETAILS
• umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz 0,44er Dichte
  (Farbe beige-meliert)
• Schaft aus Leder

GRÖßE/FORMAT/MAßE

XS 34/35	 Art.Nr. 11688
S 36/37	 Art.Nr. 11739 
M 38/39	 Art.Nr. 11740  
L 40/41	 Art.Nr. 11741  
XL 42/43	 Art.Nr. 11742  
XXL 44/45	 Art.Nr. 11744 
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Sitzkissen KVADRAT 

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• 2-lagig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10491

Zierkissen KVADRAT

DETAILS
• Kissenfüllung: halbweiße Gänse -und Entenfedern,
   Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 11689
42 x 42 cm		  Art.Nr. 11690
52 x 52 cm		  Art.Nr. 11691
60 x 35 cm		  Art.Nr. 11692

Bodenkissen KVADRAT

DETAILS
• Ledergriff aus hochwertigem Vollrindleder
• Reißverschluss 
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11693

Wärmekissen KVADRAT

DETAILS
• herausnehmbares Körnerkissen
• Reißverschluss
• Inlay: Stoff Fairtrade - Biobaumwolle natur,
   800g Bio Roggen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26,5 x 26,5 cm

Art.Nr. 11694

Sitzkissen HENNY

DETAILS
• doppelte Ziernaht
• 2-lagig
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10149

Zierkissen HENNY

DETAILS
• Kissenfüllung: halbweiße Gänse -und Entenfedern,
   Hülle 100 % Baumwolle
• doppelte Ziernaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art. Nr. 10101
42 x 42 cm		  Art. Nr. 10212
52 x 52 cm		  Art. Nr. 10124
60 x 35 cm 		  Art. Nr. 10125

Bodenkissen HENNY

DETAILS
• Ledergriff aus hochwertigem Vollrindleder
• doppelte Ziernaht
• Reißverschluss 
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11633

Wärmekissen HENNY

DETAILS
• doppelte Ziernaht
• herausnehmbares Körnerkissen
• Reißverschluss
• Inlay: Stoff Fairtrade - Biobaumwolle natur,
   800g Bio Roggen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26,5 x 26,5 cm

Art.Nr. 11695 
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Zierkissen APLIS

DETAILS
• Kissenfüllung: halbweiße Gänse -und Entenfedern,
   Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
42 cm rund		  Art.Nr. 11696
52 cm rund		  Art.Nr. 11697

Bodenkissen APLIS

DETAILS
• Ledergriff aus hochwertigem Glattleder
• Reißverschluss 
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 cm rund

Art.Nr. 11698

Sitzkissen APLIS

DETAILS
• 2-lagig
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10842

Sitzkissen JUSTUS

DETAILS
• 2-lagig
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• Applikation/ Zierstreifen aus robustem Vollrindleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 11787

Zierkissen JUSTUS

DETAILS
• Kissenfüllung: halbweiße Gänse -und Entenfedern,
   Hülle 100 % Baumwolle
• Applikation/ Zierstreifen aus robustem Vollrindleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 11699
42 x 42 cm		  Art.Nr. 11629
52 x 52 cm		  Art.Nr. 11630
60 x 35 cm		  Art.Nr. 11631

Bodenkissen JUSTUS

DETAILS
• Ledergriff aus hochwertigem Vollrindleder
• Applikation/ Zierstreifen aus robustem Vollrindleder
• Reißverschluss 
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11632
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Sitzkissen JOHANN

DETAILS
• Motivstanzung „HIRSCH“ mit unterlegtem,
   naturbelassenem Leder
• dekorative Ziernaht
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 11511

Wärmekissen JOHANN

DETAILS
• Motivstanzung „HIRSCH“ mit unterlegtem,
  naturbelassenem Leder
• herausnehmbares Körnerkissen
• Reißverschluss
• Inlay: Stoff Fairtrade - Biobaumwolle natur, 800g 
  Bio Roggen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26,5 x 26,5 cm

Art. Nr. 11744

Zierkissen JOHANN

DETAILS
• Kissenfüllung: halbweiße Gänse -und Entenfedern,
   Hülle 100 % Baumwolle
• Motivstanzung „HIRSCH“ mit unterlegtem,
   naturbelassenem Leder
• Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 10395
42 x 42 cm		  Art.Nr. 11507
52 x 52 cm		  Art.Nr. 11508 
60 x 35 cm		  Art.Nr. 11509 

Bodenkissen JOHANN

DETAILS
• Ledergriff aus hochwertigem Leder
• Motivstanzung „HIRSCH“ mit unterlegtem, 
   naturbelassenem Leder
• Reißverschluss
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11510

Sitzkissen LOVELY

DETAILS
• Motivstanzung LOVELY mit Tüpfchenstoff unterlegt
• dekorative Ziernaht
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 11645

Zierkissen LOVELY

DETAILS
• Kissenfüllung: halbweiße Gänse -und Entenfedern,
   Hülle 100 % Baumwolle
• Motivstanzung LOVELY mit Tüpfchenstoff unterlegt
• Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 11627
42 x 42 cm		  Art.Nr. 11635
52 x 52 cm		  Art.Nr. 11643 
60 x 35 cm		  Art.Nr. 11644 
  

Bodenkissen LOVELY

DETAILS
• Ledergriff aus hochwertigem Leder
• Motivstanzung LOVELY mit Tüpfchenstoff unterlegt
• Reißverschluss
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11700

Wärmekissen LOVELY

DETAILS
• Motivstanzung LOVELY mit Tüpfchenstoff unterlegt
• herausnehmbares Körnerkissen
• Reißverschluss
• Inlay: Stoff Fairtrade - Biobaumwolle natur,
   800g Bio Roggen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26,5 x 26,5 cm

Art.Nr. 11701
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Sitzpouf APLIS

DETAILS
• umlaufender Reißverschluss
• feste Sitzqualität
• Kernschaumfüllung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
41 cm rund x 41 cm

Art.Nr. 11702

Sitzwürfel KVADRAT

DETAILS
• umlaufender Reißverschluss auf einer Seite
• feste Sitzqualität
• Kernschaumfüllung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca 46 x 46 x 46 cm

Art.Nr. 10169 

Sitzwürfel JOHANN

DETAILS
• umlaufender Reißverschluss auf einer Seite
• feste Sitzqualität
• Kernschaumfüllung
• Motivstanzung „HIRSCH“ mit unterlegtem, 
  naturbelassenem Leder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
41 x 41 x 41 cm

Art.Nr. 11703
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Box PICKUP

DETAILS
• formstabile Tragegriffe

GRÖßE/FORMAT/MAßE
25 x 45 x 35 cm

Art.Nr. 11016 

Box KVADRAT

DETAILS
• offenkantige Verarbeitung unterstreicht den Filz-	
   charakter
• Box in rechteckiger Form

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M 20 x 20 x 10 cm		  Art. Nr. 10645
L 30 x 30 x 12 cm		  Art. Nr. 10644
XL 40 x 40 x 15 cm 		  Art. Nr. 10646
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Citybag MARISA

DETAILS
• Shopper in puristischem Design
• Monochrome Farbgebung
• Dekorative Doppelnaht
• Innentasche
• Wollfilzhenkel
• Kunstfellbommel
• Verschließbar per Magnetknopf

GRÖßE/FORMAT/MAßE
33 x 33 x 14 cm

Art.Nr. 11574

XL-Shopperbag LISA

DETAILS
• Herausnehmbare Clutch mit Reißverschluss
• Tragehenkel aus hochwertigem Glattleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
52 x 30 x 9 cm

Art.Nr. 11491  

Shopperbag EMILIA

DETAILS
• Große aufgesetzte Außentasche 24 x 17 cm
• Große Innentasche 24 x 17 cm
• Magnetknopf
• Hochwertige Tragehenkel aus Glattleder
• Hardware (Ösen, Nieten) in graphitgrau als Blickfang
• Kunstfellbommel

GRÖßE/FORMAT/MAßE
33 x 33 x 14 cm

Art.Nr. 11575

Shopperbag SOFIA

DETAILS
• Innentasche
• Tragehenkel aus hochwertigem Glattleder
• Druckknopföse als Taschenverschluss
• Kunstfellbommel

GRÖßE/FORMAT/MAßE
36 x 35 x 15 cm

Art.Nr. 11380
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BAGS & MORE

Shopperbag JANA

DETAILS
• Klassische ShopperBag mit markanter Nahtkante
• Abnehmbares Accessoire: Kunstfellbommel mit
   Druckknopf
• Tragehenkel aus hochwertigem Glattleder
• Herausnehmbare Clutch mit Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
25 x 38 x 11 cm

Art.Nr. 11462

Tragetasche JANINA

DETAILS
• Monochrome Farbgestaltung
• Verschließbar durch Magnetknopf
• Praktische Innentasche
• markante Nahtkante mittig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
42 x 31 x 14 cm

Art.Nr. 11704
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Citybag CHIARA

DETAILS
• farbig abgesetzter Paspel und Taschenhenkel in 	
   Kontrastfarbe
• Verschließbar durch Magnetknopf
• praktische Innentaschen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
37 x 30 x 19 cm

Art.Nr. 11705

Umhängetasche ALLEGRA

DETAILS
• offenkantige Verarbeitung
• verschließbar durch Magnetknopf
• praktische Innentasche
 
GRÖßE/FORMAT/MAßE
42 x 33 x 7 cm

Art.Nr. 11706

Tragetasche CHARLOTTA

DETAILS
• Ledergriffe aus hochwertigem Vollrindleder
• Schultergurt aus hochwertigem Gurtband, beidseitig	     	
  abnehmbar und längenverstellbar
• verschließbar durch Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
30 x 37 x 6 cm

Art.Nr. 11707

Umhängetasche GAIA

DETAILS
• mit aufgesetzten Ledergriffen aus hochwertigem
   Vollrindleder
• praktische Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
38 x 33 x 15 cm

Art.Nr. 11708

Saddlebag GINA

DETAILS
• Halbrunde SaddleBag
• Lederdetail auf der Umschlagklappe
• Verdeckter Klettverschluss
• Verstellbarer Schultergurt mit Rollschnalle,
   aus hochwertigem Glattleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
17 x 14 x 6 cm

Art.Nr. 11623

Saddlebag GIULIA

DETAILS
• Große, halbrunde SaddleBag in modernem Stil
• Hochwertiges Lederelement auf
 der Umschlagklappe
• Verdeckter Klettverschluss
• längenverstellbarer Schultergurt aus Gurtband
• Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
30 x 28 x 11 cm

Art.Nr. 11622

StyleBag ALINA 

DETAILS
• mit Lederklappe aus hochwertigem Vollrindleder
• Schultergurt aus robustem Glattleder,
   längenverstellbar
• verdeckter Magnetverschluss
• praktische Innentasche
• offenkantige Verarbeitung unterstreicht den Filz-
   charakter

GRÖßE/FORMAT/MAßE
36 x 28 x 7 cm			  Art.Nr. 11708

Hobobag NALA

DETAILS
• Runde HoboBag in außergewöhnlichem Materialmix
• Materialmix Wollfilz und Papyr im Vintagestyle
• Reißverschluss mit Lederabschlussbändchen
• Dekoratives Reißverschlussfach auf Vorderseite
• Innenausfütterung mit aufgesetzter Innentasche
   aus papyr
• längenverstellbarer Schultergurt aus Gurtband
• Abnehmbares Accessoire Kunstfellbommel mit
   Druckknopf

GRÖßE/FORMAT/MAßE
42 x 32 x 9 cm			  Art.Nr. 11446
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Umhängetasche ALBA

DETAILS
• offenkantige Verarbeitung
• Lederhenkel aus hochwertigem Glattleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
30 x 35,5 x 7 cm

Art.Nr. 11583

Umhängetasche MILENA

DETAILS
• Mix aus hochwertigem Wollfilz und
   Lederverschlüssen mit Karabiner
• Durch längenverstellbaren Schultergurt lässt sich
   die Tasche auch crossbody tragen
• Lederelemente aus hochwertigem Vollrindleder
• Aufgesetzte Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 18,5 x 6 cm

Art.Nr. 11244

Umhängetasche BELINA

DETAILS
• Taschenklappe in gerader Linienführung mit 
Lederlabel
• Schultergurt aus hochwertigem Gurtband, längen-
verstellbar
• verschließbar durch Klettverschluss
• praktische Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 18,5 x 6 cm

Art.Nr. 11710

Shoppertasche VIONA

DETAILS
• Aufgenietete hochwertige Lederhenkel
   an asymetrischer Form
• Verschließbar durch Magnetknopf
• Praktische Innentasche
• Verstärkte Kante

GRÖßE/FORMAT/MAßE
32 x 38 x 12 cm

Art.Nr. 11625

Shoppertasche ALESSIA

DETAILS
• Tragehenkel in Kontrastfarbe
• Hochglanznieten

GRÖßE/FORMAT/MAßE
42 x 39 cm

Art.Nr. 11217

Backpack SANSA

DETAILS
• Backpack, einsetzbar als Shopper,
   sowie als Rucksack
• Umschlagklappe mit doppelter KnopfPin
   Verschlussmöglichkeit
• Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
26 x 38 cm

Art.Nr. 11579

Gymsack ANNO

DETAILS
• Fetziger und piffiger Backpack aus Baumwoll Canvas
• Aufsatztasche aus Wollfilz mit Reißverschlussfach
• Durch Baumwollkordel als Rucksack oder
 einseitig als Tasche tragbar

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 35 x 45  cm

Art.Nr. 11580

Gymsack FILIPPO

DETAILS
• Besticht durch seine Einfachheit und
   klare Linienführung
• Knopfapplikation mit Ösen in Kontrastfarbe
• Durch Baumwollkordel als Rucksack oder
   einseitig als Tasche tragbar

GRÖßE/FORMAT/MAßE
28 x 35 cm

Art.Nr. 11245
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Messengertasche LEVIN

DETAILS
• Hochwertiger, längenverstellbarer Schultergurt,
   beidseitig abnehmbar mit Karabiner
• Umschlagklappe mit Tragegriff
   aus echtem Rindleder
• Elegante Lederverschlusslaschen
• Außenboden aus hochwertigem Rindleder
• Metallelemente in silber-matt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
42 x 30 x 10 cm

Art.Nr. 10799

Businesstasche LORENZO

DETAILS
• Längenverstellbarer Schultergurt,
   beidseitig abnehmbar mit Karabiner
• Tragegriff aus hochwertigem Rindleder
• Umschlagklappe mit Einsteckfach
• 2 getrennte Innenfächer 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
40 x 33 x 5 cm

Art.Nr. 11371 

Messengertasche EDVIN

DETAILS
• Moderne MessengerBag
• Hochwertige Lederelemente auf
   der Umschlagklappe
• Verdeckter Klettverschluss
• Hochwertiger, längenverstellbarer Schultergurt
• Herausnehmbares Tablet Etui mit integrierter
   Fronttasche für Smartphone und Utensilien

GRÖßE/FORMAT/MAßE
30 x 24 x 7 cm

Art.Nr. 11624

Collegetasche LUCA

DETAILS
• Materialmix aus Wollfilz und Rindleder
• Durch längenverstellbaren Schultergurt
   lässt sich die Tasche auch crossbody tragen
• Lederriemen mit Rollschnalle verdecken
   die praktischen Steckschlösser
• Innentasche für Dailiy Essentials
• Tragegriff aus Leder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 25 x 11 cm

Art.Nr. 10820

Messengertasche BUSINESS

DETAILS
• längenverstellbarer Schultergurt, 
   beidseitig abnehmbar mit Karabiner
• herausnehmbares Innenleben:
   1 Einsteckfach mit Klettlösung
• Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
40 x 27 x 6 cm

Art.Nr. 10153

Umhängetasche FABIO

DETAILS
• Innenfach für Tablet
• zusätzliches Fach auf Taschenfront
• Schultergurt aus hochwertigem Gurtband, längen-
verstellbar

GRÖßE/FORMAT/MAßE
27 x 36 x 6 cm

Art.Nr. 10110

Reisetasche MAURO

DETAILS
• Taschenklappe, Riemen, Schultergut und
   schützender Außenboden aus
   hochwertigem Rindleder
• Aufgesetzte Fronttasche vorne und auf Rückseite
• Längenverstellbarer Schultergurt,
   beidseitig abnehmbar durch Karabiner
• 2 Innentaschen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 32 x 35 cm

Art.Nr. 11248

Backpack MORENO

DETAILS
• mit Lederklappe aus hochwertigem Vollrindleder
• Kordelzug aus Baumwolle (schwarz)
   mit Kordelstopper
• zusätzliches kleines Innenfach
• längenverstellbare Tragegurte
• Tragegriff
• Steckschloss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
25 x 33 x 11 cm

Art.Nr. 11517
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Kosmetiktasche JETTE

DETAILS
• mit Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
23 x 14 x 3 cm

Art.Nr. 11581

 Brillen-Etui JENNA

DETAILS
• String & Button Verschluss aus Vollrindleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
17 x 9 cm

Art.Nr. 11584

Kosmetiktasche CLARIN

DETAILS
• Innenfutter
• Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
21 x 11 cm

Art.Nr. 10407

Brillen-Etui HEDY

DETAILS
• Praktisch-integriertes Microfasertuch zur Reinigung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 18 cm

Art.Nr. 10378
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Kofferanhänger BOSTON

DETAILS
• 1-lagig
• transparente Folientasche (für den
   besonderen Schutz Ihrer Adresse)
• verstellbares Riemchen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
7,2 x 11,5 cm

Art.Nr. 10421

Kofferanhänger LONDON

DETAILS
• 2-lagig
• aufklappbare Lasche
• verstellbares Riemchen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
7 x 11,5 cm

Art.Nr. 10420

Kofferanhänger HAMBURG

DETAILS
• Aufklappbare Lasche
• Verstellbares Riemchen
• Innenteil mit transparenter Folie (für den
   besonderen Schutz Ihrer Adresse)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
6 x 9 cm

Art.Nr. 10401

Hobobag CAMILLA

DETAILS
• kleine Hobobag
• mit Innentasche
• markanter Henkel aus robustem Glattleder
• Magnetkopf als Verschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
28 x 26 x 12 cm

Art.Nr. 11791
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Schlüsselanhänger RESL

DETAILS
• Rückseitiger Wollfilz
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Hochwertiger Lederabschluss
• edler, flacher Schlüsselring (34 mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
7 x 5  cm

Art.Nr. 10468

Schlüsselschlaufe MIA

DETAILS
• Applikation aus natürlichem Echtkuhfell
• Hochwertiger Lederabschluss
• Schlüsselring (34 mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 4 cm

Art.Nr. 10606

Schlüsselschlaufe XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• hochwertiger Lederabschluss
• Schlüsselring (34 mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 4 cm

Art.Nr. 11641

Schlüsselschlaufe MIABELL

DETAILS
• Applikation aus natürlichem Echtkuhfell
• Handbemalte Kuhglocke aus Thüringen
• Öse: Außen Ø14 mm | Innen Ø8 mm
• Spiralring (30mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 4 cm

Art.Nr. 10616

79

HÜTTENZAUBER

Schlüsselanhänger WUZL

DETAILS
• Rückseitiger Wollfilz
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Drahtseilschlüsselring (Ø35 mm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
7 x 5  cm

Art.Nr. 11715
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HÜTTENZAUBER

Smartphone-Etui ELSA

DETAILS
• Vorderseite ca. 1 cm kürzer
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	

Art.Nr. 11060 

Smartphone-Etui DORLE

DETAILS
• Vorderseite ca. 1 cm kürzer
• Motivstanzung „HERZ“ mit natürlichem Echtkuhfell
   unterlegt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	

Art.Nr. 11059 

Smartphone-Etui BAZI

DETAILS
• Verschlusslasche
• PullOut Funktion
• Magnetverschluss
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz
• Lederapplikation mit handbemalter Kuhglocke aus
   Thüringen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	

Art.Nr. 11057 

Smartphone-Etui XAVERL

DETAILS
• Vorderseite ca. 1 cm kürzer
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	

Art.Nr. 11642

Ebook-Etui ELSA

DETAILS
• Vorderseite ca. 0,5 cm kürzer
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für Kindle:
14 x 19 cm	

Art.Nr. 10796   

Ebook-Etui DORLE

DETAILS
• Vorderseite ca. 0,5 cm kürzer
• Motivstanzung „HERZ“ mit natürlichem Echtkuhfell
   unterlegt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für Kindle:
14 x 19 cm	

Art.Nr. 10455   

Ebook-Etui BAZI

DETAILS
• Verschlusslasche
• Magnetverschluss
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Lederapplikation mit handbemalter Kuhglocke aus
   Thüringen
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für Kindle:
14 x 19 cm	

Art.Nr. 11711

Ebook-Etui XAVERL

DETAILS
• Vorderseite ca. 0,5 cm kürzer
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für Kindle:
14 x 19 cm	

Art.Nr. 11712  
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Tablet-Etui ELSA

DETAILS
• Vorderseite ca. 0,7 cm kürzer
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 10603 

Tablet-Etui DORLE

DETAILS
• Vorderseite ca. 0,7 cm kürzer
• Motivstanzung „HERZ“ mit natürlichem Echtkuhfell
   unterlegt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 10612 

Tablet-Etui BAZI

DETAILS
• Verschlusslasche
• Magnetverschluss
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Lederapplikation mit handbemalter Kuhglocke aus
   Thüringen
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 10614 

Tablet-Etui XAVERL

DETAILS
• Vorderseite ca. 0,7 cm kürzer
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm	

Art.Nr. 11713

Tablettasche TONERL

DETAILS
• Reißverschluss
• Außenseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Innenseite Wollfilz
• Doppelte Vliesverstärkung

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad Air:
25,5 x 39 cm	

Art.Nr. 10944   
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Flachmann-Manschette XAVERL

DETAILS
• Manschette mit natürlicher Echtkuhfellapplikation 	
   „XAVERL“
• Flachmann Spirit silber (Größe: 14,5 x 9,2 x 2 cm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
11 x 9 cm

Art.Nr. 11722

Flachmann-Manschette ELSA

DETAILS
• Manschette aus natürlichem Echtkuhfell
• Flachmann Spirit silber (Größe: 14,5 x 9,2 x 2 cm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
11 x 9 cm

Art.Nr. 10179

Flachmann-Manschette SOFFERL

DETAILS
• Manschette mit natürlicher Echtkuhfellapplikation 	
   „SOFFERL“
• Flachmann Spirit silber (Größe: 14,5 x 9,2 x 2 cm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
11 x 9 cm

Art.Nr. 11714

Brillen-Etui ELSA

DETAILS
• Brillenetui aus natürlichem Echtkuhfell
• Microfasertuch für die praktische Reinigung
   integriert

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 9 cm

Art.Nr. 10178

Pantoffel XAVERL

DETAILS
• Schaft mit natürlicher Echtkuhfellapplikation 	
„XAVERL“
• Umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz mit 0,44er Dichte (Farbe
   beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10952   
S 36/37	 Art.Nr. 10953  
M 38/39	 Art.Nr. 10954   
L 40/41	 Art.Nr. 10955   
XL 42/43	 Art.Nr. 10956 
XXL 44/45	 Art.Nr. 10957  

Pantoffeln LOISL

DETAILS
• Schaft aus natürlichem Echtkuhfell
• Schafthinterlegung mit 2 mm Wollfilz in Farbe
   nature
• Umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz mit 0,44er Dichte (Farbe
   beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 10791   
S 36/37	 Art.Nr. 10605  
M 38/39	 Art.Nr. 10745   
L 40/41	 Art.Nr. 10746   
XL 42/43	 Art.Nr. 10747   
XXL 44/45	 Art.Nr. 10748  

Pantoffel SOFFERL

DETAILS
• Schaft mit natürlicher Echtkuhfellapplikation 	
   „SOFFERL“
• Umlaufende Ziernaht
• Sohle aus festem Wollfilz mit 0,44er Dichte (Farbe
   beige-meliert)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
XS 34/35	 Art.Nr. 11716   
S 36/37	 Art.Nr. 11717  
M 38/39	 Art.Nr. 11718   
L 40/41	 Art.Nr. 11719   
XL 42/43	 Art.Nr. 11720   
XXL 44/45	 Art.Nr. 11721  
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Wärmflasche SOFFERL

DETAILS
• Applikation „SOFFERL“ mit natürlichem Echtkuhfell
• Pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 11637

Wärmflasche XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ mit natürlichem Echtkuhfell
• Pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 10951

Wärmflasche HERZERL

DETAILS
• Motivstanzung „HERZERL“ mit Echtkuhfell unterlegt
• Pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 10949

Wärmflasche STERNDL

DETAILS
• Motivstanzung „STERNDL“ mit Echtkuhfell unterlegt
• Pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 10950

Wärmflasche GUSTL

DETAILS
• Vorderseite natürliches Echtkuhfell
• Pfiffiger Stülpkragen
• 0,8l Wärmflasche weiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
18 x 27 cm

Art.Nr. 10948
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Sitzkissen GUSTL

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• Oberseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10934

Zierkissen GUSTL

DETAILS
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite aus Naturwollfilz
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 10396
42 x 42 cm		  Art.Nr. 10753 
52 x 52 cm		  Art.Nr. 10996  
60 x 35 cm		  Art.Nr. 10754  

Bodenkissen GUSTL

DETAILS
• Ledergriff aus hochwertigem Timberleder
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite aus Naturwollfilz
• Reißverschluss
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern • 
Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11439 

Sitzkissen XAVERL

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10935

Zierkissen XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• Kissenfüllung halbweiße Gänse-und Entenfedern
• Hülle 100%  Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 10139
42 x 42 cm		  Art.Nr. 10930 
52 x 52 cm		  Art.Nr. 11000  
60 x 35 cm		  Art.Nr. 10931  

Bodenkissen XAVERL

• Ledergriff aus hochwertigem Timberleder
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• Reißverschluss
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern • 
Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11723
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Sitzkissen SOFFERL

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• Motivstanzung „SOFFERL“ unterlegt mit Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 11028

Zierkissen SOFFERL 

DETAILS
• Applikation „SOFFERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle
• Lederband

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 11634
42 x 42 cm		  Art.Nr. 10932 
52 x 52 cm		  Art.Nr. 10995  
60 x 35 cm		  Art.Nr. 10933  

Bodenkissen SOFFERL

DETAILS
• Applikation „SOFFERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• Ledergriff aus hochwertigem Vollrindleder
• Reißverschluss
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11636

Sitzkissen HERZERL

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• Motivstanzung „HERZERL“ aus natürlichem Echtkuh-
fell unterlegt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10622

Zierkissen HERZERL

DETAILS
• Motivstanzung „HERZERL“ aus natürlichem Echtkuh-	
	 fell unterlegt 
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 10375
42 x 42 cm		  Art.Nr. 10997 
52 x 52 cm		  Art.Nr. 10998  
60 x 35 cm		  Art.Nr. 10999  

Bodenkissen HERZERL

DETAILS
• Motivstanzung „HERZERL“ aus natürlichem Echtkuh-	
	 fell unterlegt
• Ledergriff aus hochwertigem Vollrindleder
• Reißverschluss
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art.Nr. 11724
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Sitzkissen LUDWIG

DETAILS
• 2 cm Schaumstofffüllung RG 40/70 (fest)
• Applikation Zierstreifen aus natürlichem Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm

Art.Nr. 10989

Zierkissen LUDWIG

DETAILS
• Zierstreifen aus natürlichem Echtkuhfell
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 cm		  Art.Nr. 11626
42 x 42 cm		  Art.Nr. 10928 
52 x 52 cm		  Art.Nr. 10993  
60 x 35 cm		  Art.Nr. 10929 

Bodenkissen LUDWIG

DETAILS
• Applikation Zierstreifen aus natürlichem Echtkuhfell
• Ledergriff aus hochwertigem Vollrindleder
• Reißverschluss
• Kissenfüllung halbweiße Gänse- und Entenfedern
• Hülle 100 % Baumwolle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
50 x 50 cm

Art. Nr. 11725

Homebag XAVERL

DETAILS
• Praktische HomeBag mit Applikation  „XAVERL“ aus
   natürlichem Echtkuhfell
• Schützender Lederinnenboden
• Robuster Tragehenkel aus Blankleder
• Füllmenge bis ca. 10 kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 x 24,5 cm

Art.Nr. 11438

Homebag BALOU

DETAILS
• Außenkorpus aus natürlichem Echtkuhfell
 • robuster Tragehenkel aus Blankleder
 • schützender Lederinnenboden
 • Füllmenge bis ca. 10 kg (M) / 20kg (L)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M (ca. 35 x 35 x 24,5 cm)	 Art.Nr. 10621 
XL (ca. 60 x 40 x 28 cm)	 Art.Nr. 10984 

Homebag SOFFERL

DETAILS
• praktische HomeBag mit Applikation
   „SOFFERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
•  Lederband mit handbemalter Kuhglocke aus
   Thüringen
• schützender Lederinnenboden
• robuster Tragehenkel aus Blankleder
• Füllmenge bis ca. 10 kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 x 24,5 cm

Art.Nr. 10990

Homebag HERZERL

DETAILS
• praktische HomeBag mit Applikation „HERZERL“ aus
   natürlichem Echtkuhfell
• schützender Lederinnenboden
• robuster Tragehenkel aus Blankleder
• Füllmenge bis ca. 10 kg

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 35 x 24,5 cm

Art.Nr. 10992
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Shoppertasche HANNA

DETAILS
• Tragegriffe aus hochwertigem Vollrindleder
• Vorderseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Rückseite Wollfilz mit separatem Reißverschlussfach
• Hochwertiger, längenverstellbarer Schultergurt,
   beidseitig abnehmbar mit Karabiner
• Innenausfütterung (Florbond-Filz: 1mm Dicke)
• Reißverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
32 x 38 x 7 cm

Art.Nr. 10960

Citybag ANNA

DETAILS
• Hervorgehobene Kontrastnaht und offenkantige
   Verarbeitung
• Umschlagklappe aus natürlichem Echtkuhfell mit
   verstecktem Magnetverschluss
• Hochwertiger Trageriemen in Kombination
   Wollfilz/Leder
• Geräumige Innentasche 2-teilig
• Zusätzliche Innentasche 1-teilig

GRÖßE/FORMAT/MAßE
34 x 29 x 7 cm

Art.Nr. 11484

Hobobag VALERIE

DETAILS
• Materialmix Echtkuhfell und Papyr im Vintagestyle
• Reißverschluss mit Lederabschlussbändchen aus
   hochwertigem Mountain Bär Vollrindleder
• Dekoratives Reißverschlussfach auf Vorderseite
• Innenausfütterung mit aufgesetzter Innentasche
   aus papyr
• Hochwertiger, längenverstellbarer Schultergurt
• Korpus aus hochwertigem Echtkuhfell

GRÖßE/FORMAT/MAßE
42 x 32 x 9 cm

Art.Nr. 11444

Hobobag GUNDA

DETAILS
• HoboBag in schlichtem Design mit Country-Chic
• Reißverschluss mit Lederabschlussbändchen
• Innenausfütterung (aus Florbond Filz: 1 mm,
   #300 anthrazit) mit Reißverschlussinnenfach
• Hochwertiger, verstellbarer Schultergurt – läßt sich
   auch crossbody tragen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
34 x 34 x 9 cm

Art.Nr. 11443

Umhängetasche MINNA

DETAILS
• Mix aus hochwertigem Wollfilz, natürlichem
   Echtkuhfell und Lederverschlüssen mit Karabiner
• Durch längenverstellbaren Schultergurt lässt sich
   die Tasche auch crossbody tragen
• Lederelemente aus hochwertigem Mountain Bär
   Vollrindleder
• Aufgesetzte Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 18,5 x 6 cm

Art.Nr. 11441

Umhängetasche MARILLA

DETAILS
• Umhängetasche aus natürlichem Echtkuhfell und
   Lederverschlüssen mit Karabiner
• Durch längenverstellbaren Schultergurt lässt sich
   die Tasche auch crossbody tragen
• Lederelemente aus hochwertigem Vollrindleder
   aufgesetzte Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 18,5 x 6 cm

Art.Nr. 11442

Umhängetasche JULE

DETAILS
• Außenseite aus natürlichem Echtkuhfell
• Innenseite nature-Wollfilz
• Taschensteckschloss
• Längenverstellbarer Schultergurt,
   einseitig abnehmbar mit Karabiner

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 16 x 6 cm

Art.Nr. 10618

Umhängetasche CLARA

DETAILS
• Umschlagklappe aus natürlichem Echtkuhfell
• Taschensteckschloss
• Längenverstellbarer Schultergurt,
   einseitig abnehmbar mit Karabiner

GRÖßE/FORMAT/MAßE
20 x 16 x 6 cm

Art.Nr. 11029
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Saddlebag MIRL

DETAILS
• halbrunde SaddleBag
• Umschlagklappe aus natürlichem Echtkuhfell
• Lederdetail auf der Umschlagklappe
• verdeckter Klettverschluss
• verstellbarer Schultergurt mit Rollschnalle,
   aus hochwertigem Glattleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
17 x 14 x 6 cm

Art.Nr. 11638

Saddlebag JOSEFA

DETAILS
• große halbrunde SaddleBag im neuen,
   angesagten Style
• Umschlagklappe aus natürlichem Echtkuhfell
• hochwertiges Lederelement auf
   der Umschlagklappe
• verdeckter Klettverschluss
• hochwertiger, längenverstellbarer Schultergurt
• Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
30 x 28 x 11 cm

Art.Nr. 11639

Shopperbag LOUISA

DETAILS
• Tragehenkel und Paspel aus
   hochwertigem Rindleder
• Reißverschluss
• Innentasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
32 x 38 x 12 cm

Art.Nr. 10958

Citybag MATILDA

DETAILS
• Dekorativer Lederverschluss mit Magnetschließe
   und Charm
• Tragegriffe aus hochwertigem Rindspaltleder
• Zusätzliche Innentasche als Einsteckfach
• Taschenbodenverstärkung innen, als auch außen
   aus hochwertigem Rindspaltleder
• Große Aufsatztaschen beidseitig aus natürlichem
   Echtkuhfell mit Magnetverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
27 x 30 x 18,5 cm

Art.Nr. 10961

Schultertasche ANABELL 

DETAILS
• Große Umschlagklappe aus natürlichem Echtkuhfell
• Pfiffiger Lederverschluss mit Knebel-Knopf
• 2 Inneneinsteckfächer
• Längenverstellbarer Schultergurt,
   einseitig abnehmbar mit Karabiner

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 27 x 7 cm

Art.Nr. 10168

Kuhfelltasche ARIZONA

DETAILS
• Große Umschlagklappe aus natürlichem Echtkuhfell
• Magnetverschluss
• Rückseitiges Außenfach mit Reißverschluss
• Innenausfütterung
• Innentasche mit Reißverschluss
• Smartphoneeinsteckfach
• Längenverstellbarer, abgesteppter
   Wollfilz Schultergurt
• Wertige Rollschnalle

GRÖßE/FORMAT/MAßE
29 x 27 x 9 cm

Art.Nr. 10776

Businesstasche LORENZ

DETAILS
• Umschlagklappe aus natürlichem Echtkuhfell
• Längenverstellbarer Schultergurt,
   beidseitig abnehmbar mit Karabiner
• Tragegriff aus hochwertigem Rindleder
• Taschensteckschloss
• 2 getrennte Innenfächer

GRÖßE/FORMAT/MAßE
40 x 33 x 5 cm

Art.Nr. 11368 

Rucksack STEFFERL

DETAILS
• Klappe aus natürlichem Echtkuhfell
• Innenfutter Baumwollstoff Karo/Vichy
• Taschensteckschloss
• längenverstellbare Tragegurte
 Kordelzug am Eingriff

GRÖßE/FORMAT/MAßE
M - ca. 28 x 23 x 15 cm		 Art. Nr. 10962
L	- ca. 31 x 28 x 20 cm		  Art. Nr. 10963
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Sitzwürfel GUSTL 

DETAILS
• Außenkorpus aus natürlichem Echtkuhfell
• feste Sitzqualität
• Kernschaumfüllung
• umlaufender Reißverschluss an einer Seite

GRÖßE/FORMAT/MAßE
46 x 46 x 46 cm

 Art.Nr. 10755

Sitzwürfel SOFFERL

DETAILS
• Applikation „SOFFERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• feste Sitzqualität
• Kernschaumfüllung
• umlaufender Reißverschluss an einer Seite

GRÖßE/FORMAT/MAßE
41 x 41 x 41 cm

Art.Nr. 11726 

Sitzwürfel XAVERL

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus natürlichem Echtkuhfell
• feste Sitzqualität
• Kernschaumfüllung
• umlaufender Reißverschluss an einer Seite

GRÖßE/FORMAT/MAßE
41 x 41 x 41 cm

Art.Nr. 10964 
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WIESNSTYLE

mei‘ Bandl MADL

DETAILS
• ZickZack Kante
• attraktiver Druckknopf in Ösenform
• umlaufendes Karoband
• optional mit Schmuck Charm 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 3 cm	

Art.Nr. 10703

mei‘ Bandl BUA

DETAILS
• ZickZack Kante
• attraktiver Druckknopf in Ösenform
• optional mit Schmuck Charm 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 3 cm	

Art.Nr. 10702

mei‘ Bandl DIRNDL

DETAILS
• ZickZack Kante
• attraktiver Druckknopf in Ösenform
• Karoband kurz
• optional mit Schmuck Charm 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 3 cm	

Art.Nr. 10775

mei‘ Bandl LUMP                      

DETAILS
• ZickZack Kante
• attraktiver Druckknopf in Ösenform
• beschreibbares Tafelfolienfeld
• 1 Bleistift, Halbformat 6-kant, 
  Holz natur, Buntstiftmine weiss
** per 10 Stück  1 Bleistift gratis dazu **

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 3 cm	

Art.Nr. 11430

101

mei‘ Bandl IMOGDI

DETAILS
• attraktiver Druckknopf in Ösenform
• Maßkrugmarker in lieblicher Herzform
• optional mit Schmuck Charm

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 6,5 x 6,5 cm	

Art.Nr. 11729

mei‘ Bandl LIAB

DETAILS
• attraktiver Druckknopf in Ösenform
• Maßkrugmarker als Schlaufe in lieblicher Herzform

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 9 x 3 cm

Art. Nr. 11728

mei‘ Bandl KRACHERT

DETAILS
• ZickZack Kante
• attraktiver Druckknopf in Ösenform
• edle geprägte Echtlederapplikation 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 3 cm	

Art.Nr. 11727 WIESNSTYLE
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PRODUKTKATEGORIE

WIESNSTYLE

Schlüsselanhänger VOITL

DETAILS
• 2-lagig
• umlaufende Ziernaht
• hochwertiger Charm als Schmuckniete
• flacher, edler Schlüsselring 34 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
3,5 x 6,5 cm	

Art.Nr. 11433

Schlüsselschlaufe ALMA

DETAILS
• hochwertiger Charm als Schmuckniete
• flacher, edler Schlüsselring 34 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
13 x 2,5 cm	

Art.Nr. 11436

Schlüsselanhänger EMMY

DETAILS
• 2-lagig, doppelte Herzen
  in 2 unterschiedlichen Größen
• durch hochwertigem Charm (als Schmuckniete)
  verbunden
• Karoschleife
• flacher, edler Schlüsselring 34 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 8 cm	

Art.Nr. 11434

Schlüsselschlaufe ANDERL

DETAILS
• Öse Außen Ø: 14 mm | Innen Ø: 8 mm
• Spiralring 30 mm Ø 
• umlaufendes Karoband innenliegend

GRÖßE/FORMAT/MAßE
15 x 3 cm	

Art.Nr. 10814

CHARMS

DETAILS
• Material: Zink (bleifrei nach OekoTex)
• weißbronze tusche eingelassen

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Herz 17 x 15 mm		  Art.Nr. 10172
Trachtenhut 15 x 12 mm	 Art.Nr. 10173 
Rucksack 12 x 15 mm 		 Art.Nr. 10174 
Edelweiß 20 x 20 mm		  Art.Nr. 10177 
Hirschkopf 25 x 20 mm	 Art.Nr. 10987
Dackel 30 x 15 mm 		  Art.Nr. 11618
Fußball 16 mm rund 		  Art.Nr. 11619
Pilz 15 x 18 mm		  Art.Nr. 11620
Maßkrug 19 x 17 mm		  Art.Nr. 10175
Kuh 20 x 11 mm 		  Art.Nr. 10176

mei‘Bandl PACKERL

DETAILS
• Druck: 4/0-farbig *nach Euroskala*
• Format: Etikett 90 x 37 mm
• individualisierbar mit Logo
• mit Sichtfenster und Clipband zum verschließen
  ohne Inhalt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
11 x 20 cm

Art.Nr. 11431
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PRODUKTKATEGORIE

WIESNSTYLE

Schlüsselschlaufe LENI

DETAILS
• Herzschlaufe aus Naturwollfilz
• Mit Öse (Ø außen: 7mm, innen 4 mm)
• mit Spiralring

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 12 x 3 cm	

Art.Nr. 11731

Schlüsselschlaufe LIESL

DETAILS
• Herzschlaufe aus Naturwollfilz
• Mit Öse (Ø außen: 7mm, innen 4 mm)
• mit Karabiner in Herzform

GRÖßE/FORMAT/MAßE
ca. 9 x 3 cm	

Art.Nr. 11730

Schlüsselanhänger HERZ

DETAILS
• Öse Außen Ø: 7 mm | Innen Ø: 4 mm
• Spiralring 30 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
3 mm Filz	 Art.Nr. 10444
5 mm Filz	 Art.Nr. 10806

Schlüsselanhänger BREZN

DETAILS
• Öse Außen Ø: 7 mm | Innen Ø: 4 mm
• Spiralring 30 mm Ø

GRÖßE/FORMAT/MAßE
3 mm Filz	 Art.Nr. 10444
5 mm Filz	 Art.Nr. 10806 

Schlüsselschlaufe           
HIRSCHBANDL

DETAILS
• stylischer Verschluss aus gebürstetem Metall
• edler Designschlüsselring (35mm)
• umlaufender Zierstreifen aus
  naturbelassenem Timber Echtleder
• Applikation Edelweiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
15 x 3 cm	

Art.Nr. 10671

Schlüsselschlaufe XAVERL Ranger

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ und Lederlasche aus Timberleder
• mit flachem, edlem Schlüsselring

GRÖßE/FORMAT/MAßE
9 x 4 cm	

Art.Nr. 11641
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WIESNSTYLE

Smartphone-Etui MAXL

DETAILS
• Vorderseite ca. 1 cm kürzer
• pfundige Lasche aus naturbelassenem 
  Timberleder im Lederhosenstyle
• Magnetverschluss
• Applikation Edelweiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6:
8,5 x 15,7 cm		  Art.Nr. 11257 

Tablet-Etui MAXL

DETAILS
• Vorderseite ca. 1 cm kürzer
• pfundige Lasche aus naturbelassenem 
  Timberleder im Lederhosenstyle
• Magnetverschluss
• Applikation Edelweiß

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm		 Art.Nr. 10223 

Smartphone-Etui XAVERL Ranger

DETAILS
• Etui aus Naturwollfilz
• Applikation „XAVERL“ aus naturbelassenem Timberleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	  	 Art. Nr. 11745

Tablet-Etui XAVERL Ranger

DETAILS
• Etui aus Naturwollfilz
• Applikation „XAVERL“ aus naturbelassenem Timerleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm		 Art.Nr. 11746

Tablet-Etui BÄRBL          

DETAILS
• Vorderseite ca. 1cm kürzer
• Motivstanzung Herz mit Karostoff unterlegt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. für iPad:
21,6 x 26,5 cm		 Art.Nr. 10207

Smartphone-Etui BÄRBL          

DETAILS
• Vorderseite ca. 1cm kürzer
• Motivstanzung Herz mit Karostoff unterlegt

GRÖßE/FORMAT/MAßE
z.B. XXXL für iPhone 6/7/8:
8,5 x 15,7 cm	  	 Art.Nr. 11133
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WIESNSTYLE

Flachmann HUGI-CHARM

DETAILS
• naturbelassenes Timberleder als mittige Applikation
• hochwertiger Charm als Schmuckniete
• Flachmann Spirit Silber (Größe: 14,5 x 9,2 x 2 cm) 

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Manschette 11 x 9 cm

Art. Nr. 11732

Flachmann HIRSCHGRUSS

DETAILS
• naturbelassenes Timberleder als
  mittig umlaufenden Zierstreifen
• Applikation Edelweiß
• Flachmann Spirit Silber (Größe: 14,5 x 9,2 x 2 cm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Manschette 11 x 9 cm

Art.Nr. 10672 

Flachmann HUGI

DETAILS
• hochwertigem Vollrindleder als Applikation
• Flachmann Spirit Silber (Größe: 14,5 x 9,2 x 2 cm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Manschette 11 x 9 cm

Art. Nr. 11733

Flachmann XAVERL Ranger

DETAILS
• Applikation „XAVERL“ aus naturbelassenem Timber-	
   leder
• Flachmann Spirit Silber (Größe: 14,5 x 9,2 x 2 cm)

GRÖßE/FORMAT/MAßE
Manschette 11 x 9 cm

Art. Nr. 11722 

Ansteckpin HERZL

DETAILS
• Individuell beschreibbar durch Tafelfolie
• Mit rückseitiger Anstecknadel

GRÖßE/FORMAT/MAßE
6 x 6 cm

Art.Nr. 11657

Ansteckpin HERZL

DETAILS
• Individuell beschreibbar durch Tafelfolie
• Mit rückseitiger Anstecknadel

GRÖßE/FORMAT/MAßE
6 x 6 cm

Art.Nr. 11788
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WIESNSTYLE

BackPack ANNI

DETAILS
• fetziger und pfiffiger BackPack im Wiesnstyle
• Materialkombi papyr und Baumwoll Karo
• durch Baumwollkordel als Rucksack
  oder einseitig als Tasche tragbar

GRÖßE/FORMAT/MAßE
30 x 40 cm	

Art.Nr. 11435

Rucksack FANNI

DETAILS
• Fetziger und pfiffiger Backpack im Wiesnstyle
• Durch Baumwollkordel als Rucksack oder
   einseitig als Tasche tragbar
• aus Baumwoll-Karostoff
• Aufgenähte Herzapplikation
• Schwarze Ösen als Kontrast

GRÖßE/FORMAT/MAßE
35 x 45 cm

Art.Nr. 11655

Saddlebag MIZZI

DETAILS
• Längenverstellbarer Schultergurt
• Aufgenähte Herzapplikation
• Inklusive Schmuckcharm auf der Verschlusslasche
• Klettverschluss

GRÖßE/FORMAT/MAßE
17 x 14 x 6 cm

Art.Nr. 11646

Dirndltasche ZENZI

DETAILS
• Mit Klettverschluss
• dekorative Karobandschlaufe
• Inklusive Schmuckcharm auf der Verschlusslasche

GRÖßE/FORMAT/MAßE
19 x 9 cm

Art.Nr. 11656
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Utensilotascherl KATHL

DETAILS
• Tragegriff in Schlaufenform
• Reißverschluss
• aufgenähte Herzapplikation aus hochwertigem 	
   Glattleder

GRÖßE/FORMAT/MAßE
23 x 16 x 1 cm

Art. Nr. 11734

Dirndltasche ANNERL

DETAILS
• Schultergurt mit liebevollen Herzl´n im Abschluss
• Reißverschluss
• Karoherz mit dekorativer ZickZacknaht

GRÖßE/FORMAT/MAßE
17 x 12 cm

Art.Nr. 10668


